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Mötesdatum
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Kommunfullmäktige

Sekreterare .................................................
Susanne Ohlsson

Ordförande ................................................       ……………………………………….
Micael Arnström (S)

Underskrifter

Justerande ................................................       ……………………………………….
Anna Roos (C) Lisa Mogren (V)

ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ Kommunfullmäktige
Sammanträdesdatum 2020-09-03
Datum för anslags 
uppsättande

Datum för anslags 
nedtagande

Förvaringsplats för 
protokollet

Kommunhuset

.................................................Underskrift

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Plats och tid Forum, Hyltebruk kl. 18:30-19:45

Beslutande ledamöter Micael Arnström (S) (ordförande), Ronny Löfquist (S), Stina Isaksson (SD), 
Anna Roos (C), Maria Hedin (S), Bo-Gunnar Åkesson (M), Kerstin Alexén (SD), 
Malin Thydén-Kärrman (S), Krister Mattsson (S) (vice ordförande), Bengt-Åke 
Torhall (L), Rolf Näslund (M), Malin Svan (C), Lisa Mogren (V), Maria 
Johansson Arnström (S), Martina Philip Carlsson (C), Martin Isaksson (SD), 
Ann-Christin Wendpaap (S), Ewa Gunnarsson (SD), Lennart Ohlsson (C), 
Gunnel Johansson (S), Johnny Winther (SD), Roger Andersson (S), Tommy 
Edenholm (KV), Håkan Bengtsson (C), Monika Albrecht (S), Lars Sundberg (S), 
Lennart Erlandsson (C), Fredrik Engberg (L), Rune Gunnarsson (S), Malin 
Hedenberg (SD)

Övriga närvarande Susanne Ohlsson (kommunsekreterare)
Emma Gröndahl (kommunchef)
Ingemar Steneteg (C) (ordförande revisionen) §92

Utses att justera Anna Roos (C)
Lisa Mogren (V)

Justeringens plats och tid

Protokollet omfattar §§90-111
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Mötesdatum
2020-09-03

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

ÄRENDELISTA
§90 Val av justerare

§91 Godkännande av ärendelista

§92 Information från revisorerna

§93 Meddelanden

§94 Revidering av reglemente för krisledningsnämnd

§95 Justering ramar 2020 och framåt kapitalkostnader

§96 Svar på motion till Hyltes kommunfullmäktige angående att premiera elever med goda 
resultat

§97 Svar på motion Huskurage

§98 Svar på motion angående erbjudande av förskola på obekväm arbetstid

§99 Svar på motion angående införande av ett etableringslån

§100 Svar på interpellation till kultur- och folkhälsonämndens ordförande angående hyresbidrag

§101 Inkomna motioner

§102 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande om tomter på Vegas äng

§103 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande om antal ledamöter i kommunfullmäktige

§104 Interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande om logoped

§105 Avsägelser - ersättare i kommunfullmäktige och barn- och ungdomsnämnden

§106 Avsägelse - Ledamot samhällsbyggnadsnämnden

§107 Avsägelse - ledamot omsorgsnämnden

§108 Fyllnadsval -ledamot samhällsbyggnadsnämnden

§109 Fyllnadsval - ersättare barn- och ungdomsnämnden

§110 Fyllnadsval - ledamot omsorgsnämnden

§111 Övriga ärenden
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Mötesdatum
2020-09-03

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§90

Val av justerare 
(2020 KS0008)

Beslut
Kommunfullmäktige väljer Anna Roos (C) och Lisa Mogren (V) att justera protokollet 
tillsammans med ordförande Micael Arnström (S).
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2020-09-03

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§91

Godkännande av ärendelista 
(2020 KS0009)

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna ärendelistan med följande ändringar:
- Interpellation till kommunstyrelsens ordförande angående Vegas äng läggs till som ärende 
13
- Interpellation till kommunstyrelsens ordförande angående ledamöter i 
kommunfullmäktige läggs till som ärende 14
- Interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande angående logoped läggs till som 
ärende 15
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Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§92

Information från revisorerna 
(2020 KS0016)

Beslut
Kommunfullmäktige har tagit del av informationen. 

Beskrivning av ärendet
Ingemar Steneteg (C) informerar om en kommande granskning kring entreprenörsinköp hos 
samhällsbyggnadsnämnden och bostadsstiftelsen Hyltebostäder.
 
Ingemar Steneteg (C) informerar också om att man har bjudit in nämndernas presidier till en 
träff. Inför den här träffen vill man att nämnden svarar på frågorna.
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§93

Meddelanden 
(2020 KS0007)

 
Inga meddelanden vid dagens sammanträde. 
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Mötesdatum
2020-09-03

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§94

Revidering av reglemente för krisledningsnämnd 
(2020 KS0052)

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att anta revideringar av ”reglemente krisledningsnämnd”.

Beskrivning av ärendet
Reglemente för kommunens krisledningsnämnd ses över varje ny mandatperiod.

Vid den aktuella översynen har några mindre justeringar gjorts i paragraf 1 och 3. 
Ändringarna är gjorda för att tydliggöra att reglementet för krisledningsnämnden endast 
tillämpas i fredstid och att kommunsstyrelsen har ledningsansvar vid höjd beredskap.

Handlingar i ärendet
 §49 KS Revidering av reglemente för krisledningsnämnd
 §23 KSAU Revidering av reglemente för krisledningsnämnd
 Tjänsteskrivelse: Reglemente krisledningsnämnd
 Reglemente Krisledningsnämnd (Portaldokument)

Förslag till beslut
Krisledningsnämnden föreslår kommunfullmäktige att anta revideringar av ”reglemente 
krisledningsnämnd”.

Beslutet skickas till 
Säkerhetssamordnare
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Mötesdatum
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Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§95

Justering ramar 2020 och framåt kapitalkostnader 
(2020 KS0188)

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att justera nämndernas budgetramar 2020 efter korrigering av 
justering kapitalkostnader enligt följande:

- Kommunstyrelsens budgetram uppjusteras med 1 905 910 kr

- Räddningsnämndens budgetram nedjusteras med 518 115 kr

- Samhällsbyggnadsnämndens budgetram uppjusteras med 341 489 kr

- Barn- och ungdomsnämndens budgetram nedjusteras med 1 379 625 kr

- Omsorgsnämndens budgetram uppjusteras med 505 179 kr

- Kultur- och folkhälsonämnden uppjusteras med 1 594 490 kr.
 
Finansiering sker med 2 449 328 kr enligt ovan samt att finansiera justering med 
kommunfullmäktiges reserv.
 
Finansiering för kommande år hänskjuts till budgetberedningen i oktober.

Beskrivning av ärendet
I samband med REP 2019 förändrades modellen kring hur nämnderna kompenserar 
för kapitalkostnader. Tidigare har nämnderna fått kompensation i sin ram för ökade 
kapitalkostnader och ökade hyror pg ökade kapitalkostnader direkt när investeringen blir 
beslutad. Detta har medfört att vissa nämnder haft budget för något som i realiteten inte har 
blivit genomfört under budgetåret.

För bättre styrning på kapitalkostnader kompenseras nämnderna för de investeringar som är 
slutförda och därmed aktiverade. Samma gäller för ökad hyra på grund av investeringar. 
Nämnderna blir kompenserade under året när nya investeringar är genomförda.

Ovanstående raminvesteringar avser investeringar under 2019 och tidigare år som aktiverats.
 
Kommunstyrelsen har tidigare hanterat ärendet, men inför att ärendet skulle hanteras i 
kommunfullmäktige upptäcktes behov att dra tillbaka ärendet och behandla det i 
kommunstyrelsen igen. 
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Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Handlingar i ärendet
 §149 KS Justering ramar 2020 och framåt - kapitalkostnader
 Tjänsteskrivelse - justering ramar 2020 och framåt

Förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att justera nämndernas budgetramar 2020 
efter korrigering av justering kapitalkostnader enligt följande:

- Kommunstyrelsens budgetram uppjusteras med 1 905 910 kr

- Räddningsnämndens budgetram nedjusteras med 518 115 kr

- Samhällsbyggnadsnämndens budgetram uppjusteras med 341 489 kr

- Barn- och ungdomsnämndens budgetram nedjusteras med 1 379 625 kr

- Omsorgsnämndens budgetram uppjusteras med 505 179 kr

- Kultur- och folkhälsonämnden uppjusteras med 1 594 490 kr.
 
Finansiering sker med 2 449 328 kr enligt ovan samt att finansiera justering med 
kommunfullmäktiges reserv.
 
Finansiering för kommande år hänskjuts till budgetberedningen i oktober.

Beslutet skickas till 
Ekonomienheten 
Berörda nämnder
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Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§96

Svar på motion till Hyltes kommunfullmäktige angående att 
premiera elever med goda resultat 
(2019 KS0528)

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar avslå motionen. 

Beskrivning av ärendet
Stina Isaksson (SD) har lämnat in en motion om att premiera elever med goda studieresultat.

I motionen föreslås att kommunfullmäktige ska utforma och införa en plattform för att 
premiera elever som uppvisar goda studieresultat.
 
Barn- och ungdomsnämnden föreslår att motionen ska avslås. 

Handlingar i ärendet
 §143 KS Svar på motion till Hyltes kommunfullmäktige angående att premiera elever 

med goda resultat
 §108 KSAU Svar på motion till Hyltes kommunfullmäktige angående att premiera 

elever med goda resultat
 §48 BUN Remiss från KSAU: Motion premiera elever med goda studieresultat
 Tjänsteskrivelse svar på motion premiera elever med goda studieresultat
 Motion till Hyltes kommunfullmäktige angående att premiera elever med goda resultat
 §14 KF Inkomna motioner
 §43 KSAU Motion till Hyltes kommunfullmäktige angående att premiera elever med 

goda resultat - på remiss

Förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige avslå motionen. 

Yttrar sig i ärendet
Bo-Gunnar Åkesson (M), Stina Isaksson (SD), Maria Hedin (S), Malin Svan (C), Anna Roos 
(C)
 
Yrkande
Bo-Gunnar Åkesson (M) och Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till motionen.
 
Maria Hedin (S), Malin Svan (C) och Anna Roos (C) yrkar bifall till kommunstyrelsens 
förslag till beslut om avslag till motionen.
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Beslutsgång
Ordförande ställer kommunstyrelsens förslag till beslut mot yrkandena om bifall till 
motionen. Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutat enligt kommunstyrelsens 
förslag till beslut. 
 
Reservation
Stina Isaksson (SD), Kerstin Alexén (SD), Malin Hedenberg (SD), Martin Isaksson (SD), 
Ewa Gunnarsson (SD), Johnny Winther (SD), Bo-Gunnar Åkesson (M), Rolf Näslund (M) 
reserverar sig till förmån för Bo-Gunnar Åkessons och Stina Isakssons yrkande om bifall till 
motionen. 
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§97

Svar på motion Huskurage 
(2019 KS0231)

Beslut
Ärendet återremitteras för att belysa det arbete som görs idag och hur det förebyggande 
arbetet med våld i nära relationer kan komma se ut utifrån intentionen i motionen.

Beskrivning av ärendet
Anna Roos (C) och Maj Brodin Johansson (C) lämnade den 12 mars 2019 in en motion om 
huskurage. I motionen föreslås:

”Att Hylte kommun inför Huskurage som en metod att förebygga våld i nära relationer.

Att Inspiration om Huskurage sprids till privata bostadsbolag i kommunen.”

Kommunstyrelsens arbetsutskott beslutade vid sitt sammanträde 1 oktober 2019 att 
återremittera motionssvaret till arbets- och näringslivsnämnden. Arbets- och 
näringslivsnämnden har därefter tagit fram ett reviderat förslag på svar på motionen.

Handlingar i ärendet
 §145 KS Svar på motion - Huskurage
 §335 KSAU Svar på motion - Huskurage (återremiss)
 §69 ANN Svar på motion om huskurage
 Tjänsteskrivelse - svar på motion om huskurage
 Yttrande till Hylte kommun med anledning av fråga om hur Polismyndigheten LPO 

Falkenberg Hylte ser på införandet av ”huskurage” i Hylte kommun
 Motion - Huskurage
 §37 KF Inkomna motioner
 §123 KSAU Motion - Huskurage, på remiss

Förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anse motionen besvarad.

Yttrar sig i ärendet
Anna Roos (C), Stina Isaksson (SD), Bo-Gunnar Åkesson (M), Ronny Löfquist (S), Rolf 
Näslund (M), Malin Hedenberg (SD)
 
Yrkande
Anna Roos (C), Stina Isaksson (SD), Bo-Gunnar Åkesson (M), Rolf Näslund (M), Malin 
Hedenberg (SD) yrkar bifall till motionen.
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Anna Roos (C) yrkar på återremiss för att belysa det arbete som görs idag och hur det 
förebyggande arbetet med våld i nära relationer kan komma se ut utifrån intentionen i 
motionen.
 
Ronny Löfquist (S) yrkar bifall till Anna Roos (C) återremissyrkande.
 
Beslutsgång
Ordförande frågar om ärendet ska avgöras idag eller återremitteras. Ordförande finner att 
ärendet återremitteras.
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§98

Svar på motion angående erbjudande av förskola på obekväm 
arbetstid 
(2019 KS0463)

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att anse motionen besvarad. 

Beskrivning av ärendet
Stina Isaksson (SD) har lämnat in en motion om att erbjuda barnomsorg på obekväm 
arbetstid.
 
I motionen föreslås kommunfullmäktige:
- Att uppdra åt berörd nämnd att införa barnomsorg på obekväm arbetstid inom den 
kommunala verksamheten på någon av de centralt belägna avdelningarna.
- Att ansökningen utformas på ett sådant vis att det blir tydligt att man har rätt att söka 
barnomsorg även obekväm arbetstid. 
 
Barn- och ungdomsnämnden föreslår att motionen ska anses besvarad. 

Handlingar i ärendet
 §144 KS Svar på motion angående erbjudande av förskola på obekväm arbetstid
 §109 KSAU Svar på motion angående erbjudande av förskola på obekväm arbetstid
 §49 BUN Remiss från KSAU: Motion angående erbjudande av förskola på obekväm 

arbetstid
 Tjänsteskrivelse svar på motion erbjudande av förskola på obekväm arbetstid
 Motion angående erbjudande av förskola på obekväm arbetstid
 §173 KF Inkomna motioner
 §17 KSAU Motion angående erbjudande av förskola på obekväm arbetstid - på remiss

Förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anse motionen besvarad. 

Yttrar sig i ärendet:
Stina Isaksson (SD), Ronny Löfquist (S), Tommy Edenholm (KV), Bo-Gunnar Åkesson (M)
 
Yrkande
Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till motionen.
 
Ronny Löfquist (S), Tommy Edenholm (KV) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till 
beslut om att anse motionen besvarad.
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Beslutsgång
Ordförande ställer kommunstyrelsens förslag till beslut mot Stina Isakssons yrkande om bifall 
till motionen. Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag till beslut.
 
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns:
Den som röstar enligt kommunstyrelsens förslag till beslut röstar JA.
Den som röstar enligt Stina Isakssons yrkande röstar NEJ.
 
Resultat
Med röstsiffrorna 22 JA-röster och 8 NEJ-röster finner ordförande att kommunfullmäktige har 
beslutat enligt kommunstyrelsens förslag till beslut. Omröstningsresultat finns som bilaga till 
protokollet.
 
Reservation
Stina Isaksson (SD), Kerstin Alexén (SD), Malin Hedenberg (SD), Martin Isaksson (SD), 
Ewa Gunnarsson (SD), Johnny Winther (SD), Bo-Gunnar Åkesson (M), Rolf Näslund (M) 
reserverar sig till förmån för Stina Isakssons yrkande om bifall till motionen. 
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Omröstningslista
Mötesdatum
2020-09-03

Kommunfullmäktige

Omröstningslista: §98
Ärende: Svar på motion angående erbjudande av förskola på obekväm arbetstid,  2019 KS0463

Omröstningslista(or)
Besvara motionen eller bifalla motion förskola obekväm arbetstid

Ledamot Ja Nej Avstår
Micael Arnström (S), ordförande X
Ronny Löfquist (S), ledamot X
Stina Isaksson (SD), ledamot X
Anna Roos (C), ledamot X
Maria Hedin (S), ledamot X
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot X
Kerstin Alexén (SD), ledamot X
Malin Thydén-Kärrman (S), ledamot X
Krister Mattsson (S), vice ordförande X
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X
Rolf Näslund (M), ledamot X
Malin Svan (C), ledamot X
Lisa Mogren (V), ledamot X
Maria Johansson Arnström (S), ledamot X
Martina Philip Carlsson (C), ledamot X
Martin Isaksson (SD), ledamot X
Ann-Christin Wendpaap (S), ledamot X
Ewa Gunnarsson (SD), ledamot X
Lennart Ohlsson (C), ledamot X
Gunnel Johansson (S), ledamot X
Johnny Winther (SD), ledamot X
Roger Andersson (S), ledamot X
Tommy Edenholm (KV), ledamot X
Håkan Bengtsson (C), ledamot X
Monika Albrecht (S), ledamot X
Lars Sundberg (S), ledamot X
Lennart Erlandsson (C), ersättare X
Fredrik Engberg (L), ersättare X
Rune Gunnarsson (S), ersättare X
Malin Hedenberg (SD), ersättare X
Resultat 22 8 0
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§99

Svar på motion angående införande av ett etableringslån 
(2020 KS0070)

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen. 

Beskrivning av ärendet
Monica Grönroos Dehlin (SD) och Stina Isaksson (SD) har lämnat in en motion om 
etaberingslån.

I motionen föreslås följande:
- Att Hylte kommun inför ett slags lån för nyanlända som befinner sig i det så kallade glappet, 
den tidsperiod som uppstår mellan det att de placerats i kommunen fram till dess att 
ersättningen från staten börjar ticka in. Som de får betala tillbaka när de fått det bidrag dem 
ska ha från andra myndigheter.
 
Kultur- och folkhälsonämnden föreslår att motionen ska avslås. 

Handlingar i ärendet
 §142 KS Svar på motion angående införande av ett etableringslån
 §107 KSAU Svar på motion angående införande av ett etableringslån
 §46 KFN Remissvar på motion angående införande av etableringslån
 Tjänsteskrivelse remissvar på motion angående etableringslån
 Motion angående införande av ett atableringslån
 §14 KF Inkomna motioner
 §40 KSAU Motion angående införande av ett etableringslån - på remiss

Förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen. 
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§100

Svar på interpellation till kultur- och folkhälsonämndens ordförande 
angående hyresbidrag 
(2020 KS0072)

Beslut
Kommunfullmäktige anser att interpellationsdebatten är avslutad. 

Beskrivning av ärendet
Stina Isaksson (SD) har lämnat in en interpellation till kultur- och folkhälsonämndens 
ordförande med frågor kring hyresbidrag till somaliska föreningen.
 
Birgitta Åhrzén (S) har lämnat in ett svar på interpellationen. 

Handlingar i ärendet
 Interpellation till Kultur- och folkhälsonämndens ordförande
 Svar på interpellation angående hyresbidrag
 §12 KF Interpellation till Kultur- och folkhälsonämndens ordförande angående 

hyresbidrag
 §31 KF Svar på interpellation till kultur- och folkhälsonämndens ordförande angående 

hyresbidrag
Yttrar sig i ärendet
Stina Isaksson (SD), Ronny Löfquist (S), Bo-Gunnar Åkesson (M), Rolf Näslund (M)
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§101

Inkomna motioner 
(2020 KS0040)

Beslut
Kommunfullmäktige tar emot motionerna och överlämnar dem till kommunstyrelsen för 
vidare beredning.

Beskrivning av ärendet
Till dagens sammanträde har det kommit in tre motioner.

Stina Isaksson (SD) har lämnat in en motion om införande av syskonförtur. 
 
Martina Philip Carlsson (C) och Anna Roos (C) har lämnat in en motion om mer 
närproducerat i policy för matglädje i Hylte. 
 
Anna Roos (C) och Martina Philip Carlsson (C) har lämnat in en motion om policy för mat 
vid beställning för konferenser och catering i kommunens regi. 

Handlingar i ärendet
 Motion införande av syskonförtur
 Motion - mer närproducerat i Policy för matglädje i Hylte
 Motion - policy konferenser och catering i kommunens regi

Beslutet skickas till 
Kommunstyrelsen
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§102

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande om tomter på 
Vegas äng 
(2020 KS0324)

Beslut
Kommunfullmäktige tar emot interpellationen och lämnar över den till kommunstyrelsens 
ordförande Ronny Löfquist (S). 

Beskrivning av ärendet
Malin Svan (C) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande om tomterna 
på Vegas äng i Unnaryd. 
 
I interpellationen ställs frågorna: 
- Hur många tomter på Vegas Äng finns det idag skrivna köpeavtal på?
- Hur många lägenheter respektive villor kommer att byggas på de tomter som har skrivna 
köpeavtal?
 

Handlingar i ärendet
 Interpellation till kommunstyrelsens ordförande om tomter på Vegas äng
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§103

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande om antal ledamöter 
i kommunfullmäktige 
(2020 KS0325)

Beslut
Kommunfullmäktige tar emot interpellationen och lämnar över den till kommunstyrelsens 
ordförande Ronny Löfquist (S). 

Beskrivning av ärendet
Stina Isaksson (SD) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande om 
antalet ledamöter i kommunfullmäktige. 
 
I interpellationen ställs följande frågor: 
- Varför valde den politiska majoriteten att öka antalet ledamöter i kommunfullmäktige inför 
valet 2018?
- Anser vår kommunstyrelseordförande att det var ett korrekt beslut?
 

Handlingar i ärendet
 Interpellation Antal ledamöter i kommunfullmäktige
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§104

Interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande om 
logoped 
(2020 KS0329)

Beslut
Kommunfullmäktige tar emot interpellationen och lämnar över den till barn- och 
ungdomsnämndens ordförande Maria Hedin (S). 

Beskrivning av ärendet
Stina Isaksson (SD) har lämnat in en interpellation till barn- och ungdomsnämndens 
ordförande om logoped. 
 
I interpellationen ställs följande frågor: 
- Hur tillgodoses behovet av logoped hos berörda elever med någon form av språkstörning 
idag?
- Finns det planer på att anställa en logoped?
 

Handlingar i ärendet
 Interpellation till barn- och ungdomsnämndens ordförande - Logoped
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§105

Avsägelser - ersättare i kommunfullmäktige och barn- och 
ungdomsnämnden 
(2020 KS0014)

Beslut
Kommunfullmäktige tar emot avsägelsen och befriar Lama Alshihabi från uppdraget som 
ersättare i kommunfullmäktige och barn- och ungdomsnämden. 
 
Kommunfullmäktige begär en ny sammanräkning från Länsstyrelsen i Hallands län för 
platsen som ersättare i kommunfullmäktige.

Beskrivning av ärendet
Lama Alshihabi (C) har lämnat in en avsägelse för sitt uppdrag som ersättare i 
kommunfullmäktige och barn- och ungdomsnämnden. 

Handlingar i ärendet
 Avsägelse BUN och KF - maskad

Beslutet skickas till 
Länsstyrelsen i Hallands län
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§106

Avsägelse - Ledamot samhällsbyggnadsnämnden 
(2020 KS0014)

Beslut
Kommunfullmäktige tar emot avsägelsen befriar Gunnel Lindgren från uppdraget som 
ledamot i samhällsbyggnadsnämnden. 

Beskrivning av ärendet
Gunnel Lindgren (KV) har lämnat in avsägelse för sitt uppdrag som ledamot i 
samhällsbyggnadsnämnden. 

Handlingar i ärendet
 Avsägelse Samhällsbyggnadsnämnden

24 / 29



MÖTESPROTOKOLL
Mötesdatum
2020-09-03

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§107

Avsägelse - ledamot omsorgsnämnden 
(2020 KS0014)

Beslut
Kommunfullmäktige tar emot avsägelsen och befriar Liselotte Nilsson från sitt uppdrag som 
ledamot i omsorgsnämnden. 

Beskrivning av ärendet
Liselotte Nilsson (C) har lämnat in en avsägelse för sitt uppdrag som ledamot i 
omsorgsnämnden. 

Handlingar i ärendet
 Avsägelse Omsorgsnämnden
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§108

Fyllnadsval -ledamot samhällsbyggnadsnämnden 
(2020 KS0015)

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar utse följande person som ledamot i samhällsbyggnadsnämnden 
för resten av mandatperioden: 
 
Lirim Mazreku (KV)
Nygatan 25
314 32 Hyltebruk
 

Beskrivning av ärendet
Gunnel Lindgren har blivit befriad från sitt uppdrag som ledamot i 
samhällsbyggnadsnämnden. Kommunfullmäktige behöver därför genomföra ett fyllnadsval. 
Yttrar sig i ärendet
Tommy Edenholm (KV)

Beslutet skickas till 
Enligt rutin
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§109

Fyllnadsval - ersättare barn- och ungdomsnämnden 
(2020 KS0015)

Beslut
Fyllnadsvalet får genomföras vid nästa sammanträde med kommunfullmäktige. 

Beskrivning av ärendet
Lama Alshihabi har blivit befriad från sitt uppdrag som ersättare i barn- och 
ungdomsnämnden. Kommunfullmäktige behöver därför genomföra ett ett fyllnadsval.  
Yttrar sig i ärendet
Anna Roos (C)
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§110

Fyllnadsval - ledamot omsorgsnämnden 
(2020 KS0015)

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att utse följande person som ledamot i omsorgsnämnden för 
resten av mandatperioden: 
 
Niclas Erlandsson (C)
Nyhemsvägen 9
314 98 Torup
 
 
 

Beskrivning av ärendet
Liselotte Nilsson har blivit befriad från sitt uppdrag som ledamot i omsorgsnämnden. 
Kommunfullmäktige behöver därför genomföra ett fyllnadsval. 

Beslutet skickas till 
Enligt rutin
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§111

Övriga ärenden 
(2020 KS0012)

Beskrivning av ärendet
Svar på enkel fråga Skärshults camping
Malin Svan (C) frågade förra sammanträdet en fråga till kommunstyrelsens ordförande om 
omklädningsrummen på Skärshults camping kommer vara öppna för badande. Ronny 
Löfquist (S) besvarar att han inte kan svara utifrån kommunen eftersom omklädningsrummen 
inte längre är i kommunal ägo.
 
Enkel fråga Kommuninvest
Stina Isaksson (SD) har lämnat en in fråga till kommunstyrelsens ordförande om kommunens 
borgensåtagande i Kommuninvest. Ronny Löfquist (S) har lämnat in ett skriftligt svar 
på frågan.
 
Enkel fråga personalutskott
Stina Isakssn (SD) har lämnat in en fråga om personalutskottet till kommunstyrelsens 
ordförande. Ronny Löfquist ber om att få svara på frågan på nästkommande sammanträde.
 
Enkel fråga snörasskydd
Rolf Näslund (M) har lämnat in en fråga om snörasskyddet på ridhuset i Rydöbruk till 
kommunstyrelsens ordförande. Ronny Löfquist ber om att få svara på frågan på 
nästkommande sammanträde.

Handlingar i ärendet
 enkel fråg a ang. Skärshult
 Enkel fråga Borgensåtagande kommuninvest
 Enkel fråga till kommunstyrelsens ordförande personalutskott
 Svar på enkel fråga till KSO om borgensåtagande till kommun invest
 Enkel fråga till Kommunstyrelsens ordförande gällande snöras skydd till Hylte 

Ryttarförenings ridhus
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